

БАХ ЛЕОНИДА АГУТИНА

- Свою первую песню «Море» я написал в одиннадцатилетнем возрасте, причем она была сделана в стиле латино. Мой отец в то время трудился директором популярного ансамбля «Поющие гитары» и частенько брал меня на гастроли. В тот момент я



начал играть еще и на гитаре, электрической и акустической.

Я был душой любой компании. Помню, на одном из дней рождений мы разыграли с ребятами импровизированный спектакль по мотивам «Ромео и Джульетты». На выпускном экзамене в музыкальной школе я сыграл на роя-

ле произведения Баха, Бетховена, Листа. В четырнадцать лет поступил в джазовую студию «Московичье», тогда же вместе со сверстниками мы создали свой первый ансамбль «Credo».

В старших классах, приходя на чей-то день рождения, я приносил в подарок только что сочиненную песню.



© 17d - 2004 - 24 сеiс - с 26